
Két káprázatos hét Máltán… 

Bevallom, először kicsit előítéletesen közelítettem a máltai képzésekhez, de rátalálva a végül 

kiválasztott tanfolyamra, nem is volt kérdés számomra, hogy ide kell jönnöm továbbképzésre. És 

milyen jól tettem!! Olyan két hetet töltöttem itt, amely életem szakmailag egyik leghasznosabb, 

emberileg pedig az egyik legemlékezetesebb időszaka lett.  

Mivel is kezdjem? A tanfolyam? A város? Az ország? Az emberek?  

Na jó, kezdjük a hivatalos résszel.  

A tanfolyam: Alpha School of English, Public Speaking, Presentation and Communication Skills.  

 

 

 

Good choice. Justin csodás tanár, aki minden másodpercben ezerszeresen „ott van”, figyel, reagál, 

visszajelez. Okos, összeszedett, professzionális. Ráadásul vidám, közvetlen és empatikus. 

Logikusan felépített anyag, amelyet természetesen classroomban is megkapunk, jól megalapozott 

elméleti háttér után rengeteg gyakorlás kétfős csoportunkban, amely persze külön ajándék. A 

prezentációk készítését és előadását készségszintre fejlesztjük a két hét alatt. Az iskola hetente 

egy buszos off-site training day-t is szervez számunkra, idegenvezetéssel, a régi fővárosba, 

Mdinába és a jelenlegibe, Vallettába. 

 

 

  



 

A város, St Paul’s Bay,  amely - bár különösebben szépnek nem mondható magas szállodáival és 
kaotikus lakóházaival -,  autentikus, nyüzsgő, élhető, szerethető és hát ott a tenger, ahol órák után 
egy úszásra gyakorlatilag bárhol becsobbanhatsz a vízbe.  
 

 

Az ország kicsi és busszal teljesen körbejárható. A hétvégi programunkba szinte minden fontos 
látnivaló belefér: Gozo és Comino szigetek, a neolitikus templomegyüttesek közül négy (Csak 
jelzem, hogy a piramisoknál és a Stonehenge-nél is régebbiek.), Mdina és Valletta, Marsaxklokk és 
még számos említésre méltó hely. Az emberek zavarba ejtően készségesek és kedvesek.  
 

 

Mindent összevetve, nagyon hálás vagyok, hogy ilyen nagyszerű lehetőségem volt a tanulásra, a 

kulturális ismeretszerzésre és a világlátásra. Köszönjük, Erasmus!  

Réger Cecilia 


